



ROMANIA

Parlamentul României
Camera Deputaților

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 7140A/20.05.2015

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Ministru Nicolae Bănicioiu, Ministerul Sănătății.

De către: Deputat independent de Giurgiu, Liliana Ciobanu.

Obiectul întrebării: Situația incredibilă a bolnavilor de cancer din România!

Stimate domnule ministru,

Vă supun atenției, spre competența dvs. analiză de specialitate, câteva cuvinte ale unui cetățean din Giurgiu, Marian Țurlui, în vârstă de 46 de ani, bolnav de cancer, om care a ajuns la capătul puterilor din cauza funcționării execrabile a sistemului românesc de sănătate. „Domnul prim ministru știe săracul cât am pățimit din cauza Casei de Asigurări? Știe că am așteptat aproape patru luni pentru un computer tomograf, timp în care mi-au apărut alți ganglioni? Știe cât costă un tratament acum, și nu se știe rezultatul?...Nu am banii necesari să mă duc la spital la Malaxa pentru diabet, îmi scade glicemia la 25-30, pot intra în comă diabetică, și acolo nu mă pot duce fără bani, este tarif fix, și pe urmă imediat la Fundeni...au început durerile pe operație, și pe gaura de la drenă au început să cadă picături de sânge, pe urma la gastro, am mari probleme la ficat, nu se știe dacă rezistă, iar la chimioterapie citostatice...Chiar nu îmi pot permite toate acestea...”

Este un strigăt de ajutor ca și alte asemenea sute sau mii de cazuri disperate, ale unor români obișnuiți, care sunt călcați în picioare cu bună știință, pentru că sistemul medical românesc este bolnav cronic, iar oamenii mor cu zile, nu doar cei în vârstă, ci și adolescenți. Numai medicamentele necesare pentru susținerea organismului să nu respingă un transplant de rinichi, de exemplu, dacă cineva reușește până la urmă să facă transplantul respectiv, costă 2.000 de euro luna! Cine Dumnezeu își poate permite așa ceva în România?

Domnule ministru, vă rog să-i oferiți un răspuns acestui cetățean al României, care are drepturi, dar îi sunt încălcate, iar, în același timp, statul prin sistemul medical nu pare să aibă nici un fel de obligații. Dacă sistemul nu poate rezolva astfel de cazuri, de ce nu vă gândiți la un sistem de sprijin complementar pentru bolnavii de cancer, pentru a nu mai fi umiliți și a muri cu zile din cauza incompetenței românești proverbiale?

Solicite răspuns scris.

Deputat independent de Giurgiu,

Liliana CIOBANU